
PRIPIS UREDNIŠTVA
Uredništvo je dolžno phpisati nekaj besed k objavljenemu

dopisu, ker je glasilo »Zbor občanov« v njem neposredno
omenjeno. Ob tej priložnosti ne nameravamo komentirati
odnosa TOZD Komunalna energetika in podpisanega direktor-
ja dipl. ing. Andreja Ciuhe do institucije delegatskega vpraša-
nja v našem delegatskem sistemu niti ne ocen, ki se v dopisu
nanašajo na ravnanje delegacije KS Urška Zatler in delegata,
ki je v njenem imenu vprašanje postavil. Če bodo presodili, da
je potrebno, se bodo oglasili sami.

Kot uredništvo poudarjamo predvsem tole:
Odločno zavračamo očitek, ki se dobesedno glasi: »Še bolj

presenetljivo je, da na tak način, tako provokativno, prikazan
material enostransko objavite v vašem javnem glasilu ZBOR
OBČANOV«. Ker je dopis naslovljen na sekretariat skupščine
občine, moramo povedati, da delegatskega vprašanja v glasilu
ni objavil sekretariat skupščine občine, temveč seje za objavo
odločilo urednfštvo samo. Pri tem smo izhajali iz vsebine
vprašanja, ki neposredno zadeva vse uporabnike storifev
TOZD Komunalna energetika in ne samo uporabnike v KS
Urška Zatler. Delo skupščine je javno, javna so tudi vsa dele-
gatska vprašanja. Kot takšna so lahko objavljena tudi v sred-
stvih javnega obveščanja, pa čeprav komu to ni všeč, kot v
tem primeru TOZD Komunalna energetika. Delegatsko vpraša-
nje je vprašanje, zato dvomimo, da mu je mogoče očitati, da
je enostransko. če bi bilo vsestransko, bi ze samo vsebovalo
tudi odgovor, seveda pa v takšnem primeru sploh ne bi bilo
potrebno. Kar zadeva enostransko objavo v časopisu, je vsa-
komur - in prepričani smo, da tudi TOZD Komunalna energe-
tika in njenemu direktorju - jasno, da V številki, ki je izšla 6.
novembra, nismo mogli objaviti tudi odgovora, ki nosi datum
13. novembra. Zato odgovor objavljamo v tej številki, pa ne
zato, ker bi to zahtevala TOZD Komunalna energetika, temveč
zato, da bodo naši bralci lahko sami ocenili, kakšen odnos
imajo v TOZD Komunalna energetika do delegatskega vpraša-
nja in do zadev, ki so bile v njem sprožene.

Če bo potrebno, bomo o zadevi še poročali.


